

我区12处国防教育主题公园完工



位于世秀新区篮球场



位于芝罘屯45号楼南侧小广场

当公园遇见国防会是什么模样？目前，我区12处全民国防教育主题公园已全部完工，家门口这些主题公园承载着城市国防教育，是最接地气、最贴基层的平台。

12处国防教育主题公园打造完成

“这是我们每个公民应履行的六条国防义务，大家请看，这是世回尧街道在职军人功勋荣誉名录，是街道的骄傲……”

近日，我区利用城市街角、社区周边闲置空地，建设“口袋公园”，将国防元素融入“口袋公园”建设规划，让国防建设与城市发展同频共振，使其成为提高全民国防意识、培育社会主义核心价值观的重要场所。

目前，我区已打造完成12处全民国防教育主题“口袋公园”，1处全民国防教育示范社区，依托各类型国防教育阵地，广泛开展国防教育宣讲活动，推动新时代全民国防教育在基层走深走实。

四个方面传承红色基因

国防教育“口袋公园”以“全民国防教育展”橱窗、灯箱为载体，结合各街道辖区红色资源文化，按照“三统一、一结合”的原则，重点展示四个方面内容。

国防教育常识统一宣讲。主要宣讲国防法律法规和公民国防义务，让群众掌握基本的国防知识，学习必要的军事技能，自觉履行应有的国防义务。

国防建设成就统一展示。主要展示

军兵种常识和我军先进武器装备，让居民感受“强军之路、阔步前进”“大国重器、威震寰宇”的自豪。

兵役征集政策统一解读。主要解读征兵政策法规和芝罘区“带编入伍”政策，让群众了解征兵工作，激发优秀青年“携笔从戎、报效祖国”的热情。

功勋荣誉表彰结合实际宣扬。主要宣扬本街道辖区参军人伍榜样人物、当年新兵代表和立功受奖人员功勋荣誉名录，提升军人军属自豪感，让崇尚军人成为社会共识。

观光赏景 街头巷尾国防氛围浓

全民国防教育主题“口袋公园”建成以来，各街道社区积极组织广大居民和青少年学生开展国防宣讲活动，将绿化、文化和国防融为一体，着力打造承载城市国防教育最接地气、最贴基层的平台，让居民早晚锻炼时途经“强军课堂”，观光赏景步入“敞开军营”，在潜移默化中提升全民国防意识。

随着各街道社区加快国防教育“口袋公园”建设拓展延伸，“十五分钟生活圈”国防教育模式初见成效，对于破解基层国防教育难题，提高全民国防意识，推动形成全社会关心国防、建设国防浓厚氛围具有重要意义。



位于白石遗址公园



位于华信家园小区



位于南沟社区进德路14号小广场



位于南通路38号



位于塔山东路18号楼北



位于三里桥社区新时代文明实践站



位于康和新城小区西南侧停车场入口处



位于金晖社区新桥小学西侧



位于南大街257号

位于南大街257号